



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 2020-04-06
EZ/350 24/2020/.183

Wg rozdzielnika Do zainteresowanych

DOTYCZY: PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO 24/2020. Zakup i dostawa szkiełek i kasetek.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż udziela odpowiedzi na pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

PYTANIE:

1. Czy Zamawiający dopuści do postępowania **szkiełka podstawowe 76x26 mm o grubości 1 mm** z zachowaniem wymaganych pozostałych parametrów zawartych w opisie przedmiotu zamówienia (zał. nr 6 SWIZ)? Pytanie dotyczy pakietu nr 1 poz.1.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza proponowane wymiary. [Informujemy, iż wymiary zawarte z w pytaniu są zgodne z wymaganiami zamawiającego w oparciu standardy ISO].

2. Ażeby weryfikacja zgodności opisu przedmiotu zamówienia (punkt 13) opisu przedmiotu zamówienia z zał. Nr 6 do SWIZ z oferowanym przedmiotem zamówienia była pełna, to czy Zamawiający **nie powinien wezwać Wykonawców do złożenia próbek w ilości 1 najmniejszego opakowania handlowego – szkiełka w oryginalnych producentckich opakowaniach (np. 1 op.=50 szt., czyli w sumie 3 op. po jednym z „końcówką” w kolorze białym, różowym i żółtym)**? Pytanie dotyczy pakietu nr 1 poz. 1

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis specyfikacji w pkt VI.

Jest:

Złożenie na wezwanie Zamawiającego dokumentów z poniższych pozycji będzie obligowało wyłącznie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona.

3	Certyfikat HACCP lub PN-EN ISO 22000: 2006 lub równoważny o nie gorszych standardach lub oświadczenie o wdrożeniu systemu HACCP
---	---

Winno być:

Złożenie na wezwanie Zamawiającego dokumentów z poniższych pozycji będzie obligowało wyłącznie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona.

3	Dla pakietu 1. Minimum 5 szt. z każdego koloru do testowania .
---	--

Informujemy i z dla pakietu 2 zapis jest wykreślony – nie dotyczy przedmiotowego zamówienia.

~~Złożenie na wezwanie Zamawiającego dokumentów z poniższych pozycji będzie obligowało wyłącznie Wykonawcę, którego oferta została najwyższej oceniona:~~

3	Certyfikat HACCP lub PN-EN ISO 22000: 2006 lub równoważny o nie gorszych standardach lub oświadczenie o wdrożeniu systemu HACCP
---	--

Z poważaniem,
inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna


Z-ca Dyrektora ds. Eksploatacyjnych